Стрељачка репрезентација ОСИ Србије

Београд, 04.05.2015.год.

Предемет: Наступ стрелаца са инвалидитетом на Интернационалном 
                   Такмичењу у Хановеру, Немачка од 24.04.-05.5.2015.год.  - И З В Е Ш Т А Ј: 

     Стрељачка репрезентација ОСИ Србије је, у склопу реализације програма рада и припрема за наступ на ИПЦ квалификационом Светском купу у Осијеку, наступила на Интернационалном такмичењу у Хановеру од 24.4.-05.5.2015. године, са основним циљевима: 
  - сервисирати оружје, тестирати оружје и муницију и обезбедити квалитетне диаболе
  - испуњавања предвиђених норми ИПЦ за наступ на СК, 
  - сагледати тренутно стање форме наших репрезентативаца и најјачих светских стрелаца,
  - наставити континуитет освајања медаља на најјачим Међународним такмичењима. 

     На овом такмичењу је наступило 5 наших стрелаца (3 стрелаца пушком и 2 стрелца пиштољем) и 3 пратиоца, укупно 8 учесника.

     На пут смо кренули 24.04. увече са три приватна возила, а у Хановер смо стигли 25.04. увече. Прва група учесника (6 људи) се из Хановера вратила 02.05. ујутро, а стрелац Ласло Шурањи и његов тренер Драган Марковић се из Хановера враћају 05.5. ујутро.  За овакав потез смо се одлучили пре свега ради уштеде средстава. 

Смештај у Хотелу Леонардо је био резервисан раније, било је малих проблема за смештај прве вечери када смо дошли (морали смо ићи у њихов Хотел на аеродрому, 35 км удаљен),  али је после све било у реду. Смештај за све у износу од 2073 евра је плаћен готовински на лицу места.
У хотелу смо били само на ноћењу (без доручка), исхрана је била по слободном избору, а за исхрану сам свима одобрио по 30 евра дневно. Хранили смо се најчешће на самом стрелишту. 
      Путне трошкове и исхрану треба исплатити кроз неопорезиве дневнице, а остале трошкове рефундирати (плаћени су готовински).

     На такмичењу је наступило преко 800 стрелаца из скоро свих земаља света, а кад је у питању ИПЦ, ту су били такмичари из 28 земаља.

     У неким дисциплинама (П1,  П4, Р1 и Р2) стрелци са инвалидитетом су наступали и рангирани заједно са неинвалидима, али су финална такмичења и проглашења победника  у овим дисциплинама вршена одвојено од њих, а у дисциплинама које су специфичне за ИПЦ наступали смо самостално. Посебан Билтен и резултати за ИПЦ стрелце није рађен. 
     Наша репрезентација је освојила укупно 5 медаља (1 златна, 2 сребрене и 2 бронзане) и имала 9 наступа у финалима, све у појединачној конкурернцији. 
Наш најуспешнији стрелац на овом такмичењу је Ласло Шурањи који је освојио 3 медаље (злато у дисциплини Р6, 2 сребра у дисциплинама Р7 и Р1) и поставио 3 нова рекорда Србије (у ове 3 дисциплине)! Медаље су још освојили: Растко Јокић бронзу у дисциплини П4 и Драган Ристић бронзу у дисциплини Р5. Сви стрелци су својим резултатима оправдали очекивања, посебно имајући у виду да је ово било такмичење са најјачом конкуренцијом ове године у ИПЦ, као и да нам освајање медаља није био приоритет.  

    Поред добрих резултата и чињенице да су на овом такмичењу постављени и неки нови државни и лични рекорди наших стрелаца, за нас је још битније то што смо имали прилику да код званичних произвођача оружја и стрељачке опреме извршимо сервисирање и оправку оружја и да урадимо тестирање оружја и муниције што смо ми и учинили. 

     Све у свему, наша репрезентација је успешно реализовала све постављене циљеве и за нас је наступ на оваквом такмичењу у оваквој конкуренцији увек ново велико искуство које ће нам сигурно помоћи у наредном периоду!
     Сви резултати стрелаца се налазе на званичном сајту организатора овог такмичења.

У Београду, 04.05.2015.год.                                                            Селектор: Ненад Пајић

