Стрељачка репрезентација ОСИ Србије

Београд, 18.05.2015.год.

Предемет: Наступ стрелаца са инвалидитетом на Светском купу 

                   у Анталији, Турска од 10 -17.5.2015.год.

                   И З В Е Ш Т А Ј.- 

     Стрељачка репрезентација ОСИ Србије је, у склопу реализације програма рада и припрема за наступ на квалификационим ИПЦ светским куповима у Осијеку и Форт Бенингу (на којима се освајају директне норме за Рио), наступила на Светском купу у Анталији од 10-17.5.2015. године са основним циљевима:

  - испуњавања предвиђених норми ИПЦ за наступ на СК, 

  - сагледати тренутно стање форме наших репрезентативаца и најјачих светских стрелаца,

  - наставити континуитет освајања медаља на најјачим Међународним такмичењима. 

  - урадити медицинску класификацију и категоризацију за нове стрелце
     На овом СК је наступило 12 наших стрелаца (8 стрелаца пушком и 4 стрелца пиштољем) и то пушком: Драган Ристић, Синиша Видић, Здравко Савановић, Ласло Шурањи, Зоран Бањац, Зоран Поучки, Јелена Пантовић и Дејан Јокић, пиштољем: Растко Јокић, Живко Папаз, Средо Радовић и Данилка Радоњић-Вечи и као тренери и пратиоци Ненад Пајић, Иван Квасневски, Владимир Пајић и Слободан Јокић. Укупно 16 чланова делегације
 На пут смо кренули авионом 10.05. а вратили се 17.5.2015.год. ујутро око 09.00 часова.

     На купу су наступили стрелци из 20 земаља, Медаље су освајали стрелци из 8 земаља.

     Наша репрезентација је са укупно освојених 8 медаља (1 златна, 3 сребрене и 4 бронзане) по укупном броју освојених медаља на другом месту (иза Велике Британије) а у олимпијском рангирању  четврта (према броју златних медаља).Имали смо укупно 9 наступа у финалима, тако да је биланс медаља могао бити и већи!
Кадфа се узму у обзир сви објективни и субјективни проблеми који су нас пратили од самог поласка на ово такмичење (превоз, смештај,кварови на оружју и сл.), остварени резултати су сасвима задовољавајући!

Испуњени су сви основни задаци, успешно је одрађена класификација за нове стрелце, сви стрелци који су кандидати за наступ у Осијеку су овде ушли у Финале у својим дисциплинама

и сви они (њих седморо) су испунили предвиђене ИПЦ норме за наступ на СК у Осијеку.  
     Наш најуспешнији стрелац на овом такмичењу је Ласло Шурањи из Новог Бечеја који је освојио 2  медаље (злато у дисциплини Р1 и бронзу у ФТРI), и финале у дисциплини Р3.

    Сребрене медаље су освојили Јелена Пантовић у дисциплини ФТР I  и репрезентација Србије у дисциплинама Р4 (Драган Ристић, Синиша Видић и Зоран Бањац) и Р5 (Драган Ристић, Синиша Видић и Здравко Савановић), а бронзане медаље Драган Ристић, Растко Јокић и Синиша Видић.
Наступ у финалу су имали и остали кандидати за Осијек и то : Здравко Савановић (4. место) Живко Папаз, Јелена Пантовић, као и Зоран Поучки. 

    О свим проблемима који су нас пратили и пеховима ћу известити у посебном документу, сада само треба рећи да се покварила пушка Дејана Јокића и да то нисмо могли отклонити на овом такмичењу (иначе би сигурно остварио знатно бољи резултат), као и да се у транспорту поломио рукохват пиштоља Среде Радовића (што такође нисмо у потпуности могли решити на овом СК, јер није било никога од сервисера и произвођача оружја). 
     Учесници овог СК који нису испунили предвиђене норме за наступ на овом такмичењу (сходно Правилнику ИССС), трошкове наступ на овом такмичњу покривају самофинансирањем или суфинансирањем.

      Сви резултати стрелаца на овом СК се налазе на званичном сајту ИПЦ-а.

у Београду, 18.05.2015.год.                                                            Селектор: Ненад Пајић

