Стрељачка репрезентација ОСИ Србије

Београд, 15.07.2015.год.

Предемет: Наступ стрелаца са инвалидитетом на ИПЦ

                   Квалификационом Светском купу 

                   у Осијеку, Хрватска од 07 -15.07.2015.год.

                   И З В Е Ш Т А Ј.- 

     Стрељачка репрезентација ОСИ Србије је, у склопу реализације програма рада и припрема за ПОИ, наступила на квалификационим ИПЦ светском купу у Осијеку (на којем се освајају директне норме за ПОИ 2016.), од 07-15.7.2015. године, са основним циљевима:

  - освајање 2-3 директне норме за наступ на ПОИ 2016.године 

  - сагледати тренутно стање форме наших репрезентативаца и најјачих светских стрелаца,

  - наставити континуитет освајања медаља на најјачим Међународним такмичењима. 

     На овом СК је наступило 7 наших стрелаца (5 стрелаца пушком и 2 стрелца пиштољем) и 
то пушком: Драган Ристић, Синиша Видић, Здравко Савановић, Ласло Шурањи, Јелена Пантовић, пиштољем: Растко Јокић и Живко Папаз и као тренери и пратиоци Иван Квасневски, Златко Руднички и Слађана Красавчић. Укупно 10 чланова делегације
На такмичење смо ишли комби возилом ПОКС-а и приватним аутомобилом Здравка 

Савановића, Екипа је пошла из Београда испред Дома РВИ 07.07. ујутро око 10.00 часова, а вратили смо се 15.7.2015.год. поподне око 15.00 часова. На самом такмичењу, наш тим је био смештен у хотелу у Вуковару, око 40-так километара од Осијека!
     На купу су наступили стрелци из 49 земаља, са око 250 стрелаца, што је званично до сада  најјачи и најбројнији Светски куп икада одржан. Медаље су освајали стрелци из 17 земаља.

     Наша репрезентација је са укупно освојених 6 медаља (1 златна, 1 сребрена и 4 бронзане) 
у олимпијском рангирању седма (према броју златних медаља). Имали смо укупно 7 наступа у финалима параолимпијских дисциплина, па је биланс медаља могао бити и већи!
Директне норме за ПОИ су освојили Ласло Шурањи и Живко Папаз, тако да стрељаштво сада има сигурна 4 такмичара на ПОИ 2016.године у Риу (прошле године на СП су норме обезбедили Драган Ристић и Растко Јокић).

     Када се све узме у обзир, остварени резултати су у границама реалних очекивања, премда 

су наши стрелци који су наступили на овом СК, према својим досадашњим резултатима реално требали узети више норми за ПОИ (пре свих Синиша Видић, али и Здравко и Јелена). 
Испуњени су сви основни задаци, остало је још да се на ИПЦ квалификационом СК у САД покуша освојити још једна норма, чиме би на ПОИ наступило 5 стрелаца, што је и реално!
     Наши најуспешнији стрелци на овом такмичењу су свакако били Ласло Шурањи из Новог Бечеја који је освојио 2  медаље (злато и финални Европски рекорд у дисциплини Р1 и бронзу 
у Р7), и финале у дисциплини Р6, као и Драган Ристић из Крагујевца који је освоји 4 медаље (сребро у Р5 појединачно и бронзе у Р4, Р9 и Р5 екипно).

    Наступ у два финала је имао Живко Папаз и освојио је 4. и 5. место, екипа пушком у дисциплини Р5 у саставу Драган Ристић, Здравко Савановић и Синиша Видић је освојила бронзу, а финала су нам измицала за 0,1 – 0,3 куга (недостајало је и мало среће!).

    Наш тим је био смештен у Вуковару, а због временски неусклађеног превоза од стране домаћина, ми смо били принуђени да користимно свој превоз. Такође, домаћин није обезбеђивао воду на стрелишту за учеснике (што је иначе пракса)!

    У сваму осталом, наша репрезентација је имала сасвим коректан третман, смештај и однос свих према нама је био апсолутно коректан, на чему смо има захвални.

 Пред полазак, 15.07. нашу репрезентацију је у Хотелу посетио и генерални конзул Републике Србије у Вуковару, г-дин Живорад Симић!

     Све трошкове наступа свих наших стрелаца на овом СК сносио је ПОКС!  

     Сви резултати се налазе на званичном сајту ИПЦ-а.

у Београду, 15.07.2015.год.                                                            Селектор: Ненад Пајић

