Стрељачка репрезентација ОСИ Србије

Београд, 09.11.2015.год.

Предемет: Наступ стрелаца са инвалидитетом на ИПЦ

                   Квалификационом Светском купу 

                   у Форт Бенингу, САД, од 31.10. -09.11.2015.год.

                   И З В Е Ш Т А Ј.- 

     Стрељачка репрезентација ОСИ Србије је, у склопу реализације програма рада и припрема за ПОИ, наступила на квалификационим ИПЦ светском купу у Форт Бенингу (последњи СК на којем се освајају директне норме за ПОИ 2016.), од 31.10.-09.117.2015. године, са основним циљевима:

  - освајање још 1 директне норме за наступ на ПОИ 2016.године 

  - сагледати тренутно стање форме наших репрезентативаца и најјачих светских стрелаца, 

    као почетни репер за старт финалних припрема стрелаца за ПОИ.
  - наставити континуитет освајања медаља на најјачим Међународним такмичењима. 

     На овом СК је наступило четворо наших стрелаца (3 стрелца пушком и 1 стрелац пиштољем) и то пушком: Драган Ристић, Здравко Савановић и Ласло Шурањи и пиштољем Растко Јокић,

као тренери и пратиоци ишли су Драган Марковић и Владимир Пајић. Укупно 6 чланова екипе. 
     На такмичење смо кренули авионом из Београда 31.10. ујутро у 06.40 часова, а вратили смо се (након низа пехова и проблема и уз доста среће), 09.11.2015.год. касно увече око 23.00 часова.Према купљеним картама, требало је да се вратимо Луфтхансом око 12.30 часова, међутим, због штрајка Луфтхансе, ми смо се уз доста среће из Атланте пребацили у Париз, а потом из Париза за Београд са укупно проведених скоро 40 сати у путовању и на аеродромима! 
На самом такмичењу, наш тим је био смештен у хотелу у Колумбусу, око 30-так километара од Форт Бенинга! Превоз од Атланте до Колумбуса и за све време трајања такмичења је био у нашој споственој режији (изнајмили смо 2 рент а кар возила у Атланти), јер домаћин није организовао превоз! Такође, сами смо организовали и исхрану по ресторанима у Колумбусу!
     На купу су наступили стрелци из 48 земаља, са окo 200 стрелаца, што је један од  најјачих и најбројнијих Светских купова. Медаље су освајали стрелци из 19 земаља.

     Здравко Савановић је био једини наш стрелац који је конкурисао за освајање те једне директне норме (једини од наших учесника овог СК није имао директну квоту за ПОИ).

Он је указану прилику и искористио и освио директну норму за наступ на ПОИ, тако да ће у коначном збиру, стрељаштво имати укупно 5 такмичара на ПОИ!

      Наша репрезентација је на овом такмичењу освојила само 1 медаљу, бронзу у дисциплини Р5, медаљу је освојио Здравко Савановић, члан СК Соколови из Лознице. Освајањем те медаље, он је обезбедио и директну норму за наступ на ПОИ!

Поред тога, сви наши такмичари су имали наступ у Финалима, укупно 6 наступа у Финалима и освојили два четврта места (Растко Јокић наступ у два финала – једно 4. место, Ласло Шурањи наступ у два финала – једно 4. место, Драган Ристић једно финале и 6. место и Здравко Савановић), тако да је биланс медаља уз мало среће могао бити знатно бољи!

     Када се све узме у обзир, остварени резултати су у границама реалних очекивања, премда 

су наши стрелци који су наступили на овом СК, према својим досадашњим резултатима реално требали узети више медаља. Пратили су нас одређени пехови, али је и то боље сада него касније!   Наш најуспешнији стрелац на овом такмичењу је Здравко Савановић из Лознице, који је једини узео медаљу и стекао право наступа на ПОИ!!
     Испуњени су сви основни задаци, сада нам остаје да се у наредном периоду организујемо, отклонимо све уочене недостатке и  добро спремимо за наступ на ПОИ 2016.године! 
     Све трошкове наступа свих наших стрелаца на овом СК сносио је ПОКС!  

     Сви резултати се налазе на званичном сајту ИПЦ-а.

у Београду, 09.11.2015.год.                                                            Селектор: Ненад Пајић

